



产业链条延伸到哪里 党组织就建到哪里

# 通城红岗工程助推县域经济发展



本报讯 通讯员黄海兵、胡强报道:“通城县创新‘356’非公企业党建工作法,激发企业发展活力的经验做法很值得我们学习推广。”日前,湖南临湘市委组织部一行在考察通城非公企业党建时,对通城大力实施“红岗工程”,探索推行“356”党建工作法,赞赏不已。

## 北港镇 庆“七一”活动丰富多彩

本报讯 通讯员徐晓冬、吴宇星报道:7月1日,通城县北港镇纪念建党94周年大会上,全体参会党员站在党旗下,重温入党誓词,受到了一次心灵的洗礼和党性的教育。

此次重温入党誓词主题活动只是该镇在今年“七一”期间开展的“七个一”系列纪念活动之一。

举办一次入党积极分子培训班。组织全镇入党积极分子集中学习党章,并对学员进行闭卷考试;宣传一批先进典型。大力宣传第四届北港镇党员标兵候选人先进事迹,掀起树典型、学先进、赶先进的新高潮;召开一次民主生活会,组织民主测评和党员座谈。以“学党章、学党史、学

“非公企业产业链条延伸到哪里,党组织就建到哪里,党员的模范带头作用就发挥到哪里。”昨日,县委组织部有关负责人告诉笔者。全县非公经济组织中有党员1208名,占全县党员总数的6.9%,组建非公企业党组织73个,规模以上企业党组织覆盖率达100%。

为了推动非公企业党建工作,促进非公经济健康快速发展,该县通过公开选、组织派、企业聘的模式先后选派企业党务工作者118名实施“红岗工程”,让党务干部在非公企业“红”起来。他们在开展党建工作的同时,帮助企业办理行政许可事

项120多项,为企业招工3000余人,为企业生产经营创造了良好的外部环境。

各企业结合劳动生产设置党员先锋岗,开展党员身边无事故、无次品、无是非活动;结合志愿服务设置党员服务岗,开展党员志愿者服务职工、服务企业、服务社会活动;结合关爱职工设置党员连心岗,开展“有困难找党员,有问题找支部”活动。

2014年,全县73家非公企业共设立党员先锋岗306个、党员服务岗241个、党员连心岗85个,发展党员1208人。杭瑞陶瓷公司入党积极分子曹瑞华,刻苦研究

制粉技术,为生产提供了优质原料,被市总工会评为“五一劳动模范”;共产党员金万鑫带领营销团队,认真搞好策划,在两年内就使公司主导产品畅销全国。

如今,通城非公企业在“红岗工程”的引导下,带动了企业的生产经营,激活了企业的发展潜力,推动了企业快速发展,实现了企业党建创新发展与企业增效盈利的双赢局面,成为县域经济的重要增长极。

至目前,全县非公企业927家,规模以上企业73家,注册资金31亿元,销售收入达90亿元,税收占全县财政收入60%以上。

查和反映的问题支部要积极加以解决,需要组织帮助解决的及时向上级汇报。

开展一次慰问活动。镇党委要求各支部通过走访慰问,对思想上存在问题的支部书记进行先行教育,对生活有困难的要尽可能给以帮助,确有重大经济困难的应向上级汇报,研究解决办法;发展一批新党员。镇党委要求,要严格按照县委组织部的部署和程序开展此项工作,不能敷衍塞责,要站在讲政治、讲规矩、讲党性、讲原则的高度来接纳新党员。经过层层审核把关,此次共发展预备党员9人;表彰一批先进。为了表彰先进,镇党委共表彰先进基层党组织4个,优秀党务工作者4人,优秀共产党员60人。